



Агро Таврія

Розповсюджується безкоштовно

№ 5 (288)
травень
2019 р.

У номері:

Події: Студенти ТДАТУ
показали блискучий результат на
Всеукраїнських олімпіадах **с. 2**

Події: Агроосвіта майбутнього.
Автор проекту «Агрокебети»
завітав до ТДАТУ **с. 3**

Свято: В ТДАТУ відсвяткували
День вишиванки **с. 5**

Досягнення: Студентка ТДАТУ
отримала грант на навчання у
Німеччині **с. 7**

Досягнення: Валерій Газасєв –
чемпіон Європи з богатирського
багатоборства **с. 6-7**

ІНТЕРКУЛЬТУРНИЙ ТДАТУ. FEST «ДІАЛОГИ КУЛЬТУР»



С. 4-5

СТУДЕНТИ ТДАТУ – ПЕРЕМОЖЦІ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ОЛІМПІАД

Одним з пріоритетних завдань на 2018-2019 навчальний рік в освітньому процесі Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного було підвищення результативності участі студентів на II етапі Всеукраїнських студентських олімпіад з навчальних дисциплін та спеціальностей.

Для реалізації цього завдання, в період з листопада по лютий, в університеті було проведено 162 внутрівузівські Олімпіади, в яких приймали участь біля 3 тис. студентів. Переможці I етапу були направлені до базових закладів вищої освіти для участі у II етапі. Всього 98 студентів ТДАТУ прийняло участь у 40 фінальних етапах Всеукраїнських студентських олімпіад зі спеціальностей та навчальних дисциплін.

І ось за підсумками Всеукраїнських студентських олімпіад 29 студентів Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного стали переможцями, з них - 3 диплома I ступеня, 8 дипломів II ступеня та 18 дипломів III ступеня. Треба відзначити, що протягом останніх 3 років ТДАТУ є одним лідерів серед аграрних ЗВО по кількості пе-

реможців на Всеукраїнських студентських олімпіадах, а в цьому році, завдяки такому високому показнику, взагалі буде в трійці найкращих.

Крім того, треба відзначити, що ТДАТУ є базовим закладом вищої освіти з проведення II етапу Всеукраїнських студентських олімпіад із навчальних дисциплін «Експлуатація машин та обладнання» і «Аграрний маркетинг», а також зі спеціальності «Обладнання переробних і харчових виробництв». У цьому році учасниками цих Олімпіад стали понад 300 студентів з 50 вишів України. При чому гості університету не тільки виконували складні завдання олімпіади, а й мали можливість поспілкуватися між собою, відпочити на узбережжі Азовського моря, відвідати заповідник «Кам'яна могила» та прийняти участь у багатьох культурно-масових заходах.

Вітаємо усіх переможців з високими досягненнями у навчанні та бажаємо в наступному навчальному році студентам ТДАТУ підтвердити свій високий рівень підготовки на всеукраїнському рівні.

**Проректор з НПР
Ломейко О.П.**



АГРООСВІТА МАЙБУТНЬОГО. АВТОР ПРОЕКТУ «АГРОКЕБЕТИ» ЗАВІТАВ ДО ТДАТУ



22 травня до Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного приїхав провідний спеціаліст аграрного і харчового секторів економіки, президент асоціації “Український клуб аграрного бізнесу” Алекс Ліссітса. У конференц-залі ТДАТУ відбулася зустріч Алекса Ліссітси зі студентами та викладачами університету з якими він обговорив реалії та майбутнє аграрного бізнесу України та презентував програму “Агрокебети”. Програма курсу «розрахована на півтора року (з вересень 2019 по грудень 2020 року) і включає в себе два теоретичних семестри і один

практичний. Запускається проєкт на базі Національного університету біоресурсів і природокористування України. Взяти участь у проєкті можуть всі, хто має ступінь бакалавра і вище. Мати базову аграрну освіту при цьому необов'язково.

Автором проєкту виступив Алекс Ліссітса – генеральний директор одного з найбільших агрохолдингів України – “Індустріальна молочна компанія”. В Україні він отримав диплом магістра Національного аграрного університету за спеціальністю “Економіка підприємств”, після чого продовжив навчання в Німеччині, а далі до-

слідження провів в Австралії і США. Досягнувши успіхів в агробізнесі, в цьому році він і вирішив запустити в Україні інноваційну агроосвіту. Її головна відмінність від традиційної освіти в аграрних вузах – підготовка мультифункціоналерів, а не фахівців вузького профілю. Разюче відрізняється і сам процес навчання – значну його частину становить практика на кращих аграрних підприємствах України. Взяти участь в новій програмі зможуть тільки 50 слухачів з усієї України. Серед претендентів є і студенти ТДАТУ.

Алекс Ліссітса, зазначив, що реалії агроосвіти в Україні такі, що деякі студенти, навіть не збираються в майбутньому працювати в сільському господарстві. На думку Алекса Ліссітси, сьогодні агробізнес прагне, щоб освіта була прикладною. Так є у Німеччині. В цій

країні, щоб вступити на аграрний факультет будь-якого вузу, потрібно рік відпрацювати на аграрному підприємстві. Так відскакують всіх, хто не хоче працювати в сільському господарстві.

Проєкт «Агрокебети», на думку автора, допоможе впровадити такий підхід і в Україні. Алекс Ліссітса зазначив, що вже в наступному році проєкт буде впроваджений ще в трьох університетах країни, один з них ТДАТУ.

Наприкінці зустрічі студенти і викладачі ТДАТУ змогли задати Алексу Ліссітсі свої запитання. Після спілкування, гість ознайомився з матеріально-технічною базою університету і був приємно вражений високим рівнем підготовки фахівців.

Денис Водоп'янов,
начальник РВВ
«Агро Таврія»



ПЕРША СЕСІЯ МОЛОДІЖНОГО ПАРЛАМЕНТУ

22 травня на базі Таврійського державного агротехнологічного університету відбулася перша сесія Молодіжного парламенту Мелітополя. На засіданні було обрано голову МПМ та розглянуто пріоритетні плани роботи молоді на рік.



22 травня на базі Таврійського державного агротехнологічного університету відбулася перша сесія Молодіжного парламенту Мелітополя. На засіданні було обрано голову МПМ та розглянуто пріоритетні плани роботи молоді на рік.

– Сьогодні видатна подія в житті нашого міста. Цей день увійде в історію Мелітополя, як день створення молодіжного парламенту,

куди обрані найкращі, найактивніші молоді люди нашого міста. Тільки справжні, хороші справи можуть підняти авторитет кожного з вас і молодіжного парламенту міста Мелітополь в цілому, – наголосив Володимир Миколайович.

Першим питанням в порядку денному значилося обрання лічильної комісії та голови парламенту. На посаду голови було

запропоновано чотири кандидатури. Найбільшу кількість голосів одержала Альона Саржан, яка відтепер буде керувати робочим процесом молодіжного парламенту. Новообрана голова пообіцяла реалізувати ідеї та плани парламенту через об'єднання сил молоді, міських ресурсів, представників бізнесу та ЗМІ, аби змінити місто на краще. Альона Саржан зазначила, що найближчим часом планує реалізувати створення Центру навчання молодих політичних кадрів, організації підтримки малого та середнього бізнесу, а також волонтерського руху, шляхом відкриття школи волонтерів.

Заступниками голови МПМ були обрані Анастасія Романова та Андрій Веселов. Секретарем Молодіжного парламенту Мелітополя стала Катерина Деркач.

Головою комітету з питань

урбаністики та екології обрали Владислава Гадомського. Головою комітету з питань економіки, розвитку молодіжного підприємництва та працевлаштування молоді став Андрій Веселов. Головою комітету з питань освіти, неформальної освіти, залученості молоді, розвитку учнівського та студентського самоврядування було обрано Наталію Василенко. Головою комітету з питань культури, спорту та туризму став Микита Семенов. А головою комітету з питань SMART інновацій, ІТ напрямків та питань просвітницької діяльності обрали Юлію Долгополову.

Попереду парламентарів чекає два роки насиченої та плідної роботи.

Денис Водоп'янов,
начальник РВВ
«Агро Таврія»



ІНТЕРКУЛЬТУРНИЙ ТДАТУ. FEST «ДІАЛОГИ КУЛЬТУР»



До Всесвітнього дня культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку з 13 по 22 травня в ТДАТУ проходив FEST «Діалоги культур», в рамках якого проходила декада культур «Інтеркультурний Мелітополь. Інтеркультурний університет».



У програмі декади були представлені: дні культур різних національностей; тематичні та інформаційні виставки, зокрема, у науковій бібліотеці демонструвалась тематична виставка «Палітра культур України»; знято відеоролик «Я люблю Україну, я люблю університет». На фестивалі демонструвались виставки національних виробів, студентське кафе пригощало усіх національними смаколиками.

Організатори свята – наукова бібліотека, відділ міжнародних зв'язків, ЦКІД, відділ технічних засобів забезпечення

навчального процесу та інформації та навчальне кафе, кафедри харчових технологій та готельно-ресторанної справи.

В заключний день Декади культур університет замайорів різними барвами національних костюмів. Студенти ТДАТУ представили свої національні культури та подарували незабутні емоції під час творчих виступів.

На українській веселощі всіх запросив ансамбль народного танцю «Юність». Наукова бібліотека підготувала яскраву виставку українських старожитностей.

Своєю самобутністю та колоритністю вразили болгари. Наші гості - товариство болгарської культури «Балкани» представили етнічну виставку та подарували всім запальний танок. Зі словами привітання до учасників та гостей фестивалю звернулася заступник голови товариства болгарської культури «Балкани» Анфілова Валентина Олексіївна. У виконанні Володимира Славова, студента 23 СЕЕ групи, прозвучала весела болгарська пісня.

В нашому університеті навчається яскравий представник такої національності, як гагаузи – Володимир Абраменко (23СЕЕ). Гагаузи прекрасні

танцюристи й співаки, гарні землероби, винарі, а ще вони й театралі. У виконанні Володимира прозвучав вірш гагаузькою мовою, в якому висловлюється любов до України.

Польську культуру на святі представляла студентка 22МН групи Наталя Мартинова. Польки – вони пишуться своєю країною, плекають свою мову, культуру і традиції. Люблять натхненно станцювати мазурку або полонез, а знанням народних пісень похвалиться кожен третій. У виконанні Наталі Мартинової та Олександра Руденко на святі прозвучала жартівлива польська пісня.

В Мелітополі діє громадська організація «Мелітопольське Україно – Польське культурно –

студентка 41 ЕК групи Ельвіна Османова.

Чеську культуру на FEST представили мелітопольське культурно-просвітницьке товариство «Богемія» та студентка 41 ЕК групи Юлія Терещенко. Представник чеського товариства «Богемія» Ростислав Федоров виконав музичну композицію на сопілці «Чеська полька». Цікавою була й етнічна виставка чехів. Перші згадки про чехів як поселенців в Україні з'являються в XIII ст. Своїм військовим умінням і хоробрістю чехи здобули славу добрих воїнів, і не дивно, що багато з них подалися на Запоріжжя. Є докази того, що гетьман Війська Запорізького Пилип Орлик веде свій родовід із Чехії.



освітнє товариство «Полонія», яке для нашого свята представило етнічну виставку.

Татари, кримські татари змогли пронести стародавні традиції і зберегти кризь роки, кризь жайття депортацій, кризь знуцання радянщини. Вони є дуже крутими носіями своєї мови, своєї культури. У нашому університеті навчаються багато активних, талановитих представників цієї національності. Дуже проникливо прозвучав вірш татарською мовою, який продекламувала представниця кримсько-татарського народу,

Свою культуру на святі представили і німці – центральноевропейський германський народ. Перебування німців на українських теренах сягає раннього середньовіччя, але масові поселення почали з'являтися наприкінці 1780-х років. Етнічний німець, студент 21 КН групи Павло Фляу продекламував вірш німецькою мовою.

Ректор університету Володимир Миколайович Кюрчев виступив з привітальним словом та нагородив всіх учасників нашого фестивалю Подяками.

Професіоналами своєї





справи були ведучі фестивалю, студенти ТДАТУ – Алія Айбетова та Євген Кривцун.

Всі, хто прийшов на свято, мали унікальну можливість

скуштувати національні смаколики.

Фінальним акцентом фестивалю стало коло дружби, де всі учасники та гості, тримаючись

за руки, підтанцювали під веселе попури мелодій різних народів. А до неба злетіли різнокольорові кульки.

Діалог культур необхідний

не тільки заради розуміння іншого, але і більш глибокого усвідомлення самого себе. Він не може, не повинний мати кінця. Це — постійний процес, що дозволить людству уникнути «самогубства», зберігши життя в його різноманітті. Діалог культур дозволить кожній людині пишатися тим духовним багатством, що створене протягом багатьох тисячоліть різними народами. А це дозволить не тільки вирішити ряд глобальних проблем, що стоять нині перед людством, але й розкрити творчий потенціал особистості, знайти кожному сенс свого буття.

Ми різні, але ми – разом, бо ми єдині!

Світлана Голодова,
зав. відділом наукової бібліотеки

У ТДАТУ ВІДСВЯТКУВАЛИ ДЕНЬ ВИШИВАНКИ

16 травня, в Україні та інших країнах світу відзначили День вишиванки. Всесвітній День вишиванки покликаний зберегти і популяризувати українські традиції, зокрема, носіння етнічного вишитого українського одягу. Традиційно в цей день проходять, так звані, флешмоби у вишиванках, тематичні заходи та гуляння.



Автор ідеї – письменниця і журналіст Леся Воронюк, яка в 2006 році, будучи студенткою Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, запропонувала колегам по навчанню в один день прийти до університету у вишиванках. Протягом наступних років акція вийшла на всеукраїнський, а потім і на міжнародний рівень.

Сьогодні більшість студентів і викладачів Таврійського державного агротехнологічного університету прийшли на роботу і на заняття в національному вбранні. Офіційна частина свята стартувала на великій перерві на арт-майданчику ЦКІД університету. Творчі колективи Центру культури і дозвілля підготували концертні номери в рамках програми «Вишиванка-

символ Батьківщини, дзеркало народної душі».

На самому початку свята зав. кафедри суспільно-гуманітарних наук Оксана Максимець нагадала всім історію цього дня. Виявляється, що українська вишиванка в усі часи служила не тільки прикрасою і оберегом, а ще й документом, за яким можна було визначити, з яких країв її володар.

Для гостей свята студенти всіх факультетів підготували видовищне дефіле, де представили вишиванки. Солістка вокальної студії «МОСТ»

Усніє Мамутова виконала пісню «Мамина сорочка», а соліст вокально-хорового колективу «Мьюзік Ленд» Дмитро Пузанов віртуозно виконав пісню «Моя сорочка вишиванка». Ну а самим видовищним номером став святковий флешмоб.

Всі студенти, викладачі та гості свята могли сфотографуватися біля фотозони «Український VINTAGE», яку підготувала наукова бібліотека.

Денис Водоп'янов
начальник РВВ
«Агро Таврія»



ВАЛЕРІЙ ГАЗАЄВ - ЧЕМПІОН ЄВРОПИ З БОГАТИРСЬКОГО БАГАТОБОРСТВА

4 травня в Мелітополі на площі Перемоги стартував парний чемпіонат Європи з Богатирського багатоборстві. На одному майданчику зустрілись найсильніші спортсмени Великобританії, Чехії, Польщі, Литви, Молдови та України.



Наша країна була представлена одразу трьома збірними – Україна-1, в складі якої був в.о. завідувача кафедри фізичного виховання і спорту ТДАТУ, майстер спорту України по пауерліфтингу В.Н. Газаєв, Україна-2 (в складі цієї пари також був вихованець В.Н. Газаєва, магістр ТДАТУ 2019 року Олександр Скрипченко (механіко-технологічний фа-

культет) та Україна-3.

Пройшовши виснажливий шлях випробування 5 важкими силовими вправами разом з іншим силачем Андрієм Ананьєвим з м. Харків, В.Н. Газаєв посів I місце, отримавши довгоочікуваний титул чемпіона Європи з богатирського багатоборства в парі у ваговій категорії до 105 кг.

Статистика командної



перемоги команди Україна-1:

1) Силова естафета (треба пронести по черзі 20 метрів при ліміті часу в 90 секунд – колодязь (300 кг) + дамбл (90 кг) + кега (100 кг) + покришка (80 кг) – II місце (51,28 секунди). Завдання ускладнювалось ще й тим, що всі ці предмети, крім колодязя, атлетам було потрібно не тільки пере-

нести, але і помістити на платформу висотою 130 см. Перемагала команда, яка швидше за всіх долала цю дистанцію.

2) Гігантський дамбл (почергове підняття 90-кг гантелі за 2 хвилини) – I місце (поділили з командою Україна-2, піднявши в сумі величезну гантель 15 разів; цей двобій надовго закарбується в пам'яті глядачів



грандіозною баталією між цими 2-ма командами!).

3) Естафета оверхед (підняття кулі Атласу (гранітна куля 140 кг) та кеги (100 кг) при ліміту часу в 60 секунд – II місце (18 підйомів в сумі).

4) Прогулянка фермера (перенесення 2 балонів по 130 кг кожен на 80 метрів при ліміту часу в 90 секунд) – II місце (49 секунд).

5) 6 оборотів покришки вагою 360 кг + буксирування 8-тонного автомобіля на 20 метрів при ліміту часу в 120 секунд – III місце (54,15 секунд).

Вітаємо Валерія Газаєва з цією заслуженою та неперевершеною перемогою та черговим титулом чемпіона Європи в категорії до 105 кг. Бажаємо і надалі продовжувати стару добру традицію досягати неймовірних результатів на терені багатирського багатоборства та силового екстриму!

II місце посіли атлети з Польщі, тоді як Україна-2 отримала бронзові медалі континентальної першості. Валерій Газаєв. не тільки сам посідає високі місця чемпіонатів різного рангу,

але ще і виховує чемпіонів та призерів, серед яких і студенти та випускники ТДАТУ!

Тож чекаємо на чергові перемоги та особисті рекорди і досягнення! Нехай Ваше працьовитість і завзятість

завжди приносять бажаний результат і виводять вас на найвищий рівень. А нагородою нехай буде вам сила духу, здоров'я і краса!

СК "ТДАТУ-Університет"



СТУДЕНТКА ТДАТУ ОТРИМАЛА ГРАНТ НА НАВЧАННЯ У НІМЕЧЧИНІ



З 2016 року Таврійський державний агротехнологічний університет співпрацює із закладом вищої освіти Анхальт (HochschuleAnhalt) / Німеччина. Співробітництво було започатковано ректором ТДАТУ, д.т.н., професором В.М. Кюрчевим. Угода про співпрацю, укладена між ТДАТУ і факультетом сільського господарства, екотрофології та ландшафтного розвитку HochschuleAnhalt, передбачає різнопланову взаємодію в академічній та науковій сферах. З самого початку

співробітництва найбільш рельєфним проектом у партнерських відносинах обох інституцій стала Програма подвійної магістерської підготовки студентів. Наразі за цією Програмою в Анхальті за спеціальністю «Продукти харчування та агробізнес» успішно навчаються чотири магістранти ТДАТУ.

Наприкінці 2018 року від факультету сільського господарства, екотрофології та ландшафтного розвитку ЗВО Анхальт до міжнародного відділу нашого університету надійшла нова, дуже престижна пропозиція, а саме, конкурсне місце для паралельного навчання в останньому семестрі бакалаврату за спеціальністю «Сільське господарство». Безмежно привабливим було те, що пропозиція включала гарантоване надання претенденту стипендії із федерального бюджету Німеччини. Вимоги до кандидатів передбачали високий рівень академічної успішності, переконливу вмотивованість щодо навчання, зрозуміло, певнене володіння німецькою мовою.

При конкурсному відборі кандидата на отримання гранту в першу чергу оцінювалася відповідність конкурсанта окресленим вимогам та якості представлених ними пакетів документів (CV, мотиваційний та рекомендаційний листи, залікова книжка). За цими показниками серед декількох претендентів кращі результати виявила Анастасія Подопрігора, студентка 4-го курсу спеціальності «Облік та аудит», яка і стала володаркою гранта.

Оскільки весняний семестр у партнерському виші триває з 1-го квітня по 1-е жовтня, то на початку квітня Анастасія вже розпочала своє навчання у Німеччині за запропонованою спеціальністю. Перспективним продовженням цього академічного проекту буде подальша участь нашої студентки у Програмі подвійного магістерського диплому за спеціальністю «Продукти харчування та агробізнес».

Висловлюємо щирі вдячність керівництву факультету сільського господарства, екотрофології та

ландшафтного розвитку закладу вищої освіти Анхальт за надання привабливих академічних пропозицій кращим студентам нашого університету та за створення для них комфортних умов навчання!

Анастасії бажаємо успішної професійної підготовки й яскравих вражень від студентського життя в Німеччині!

**С.Г. Мунтян,
старший викладач
кафедри
«Іноземні мови»**



ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ЛЕГЕНДАРНОГО ДИРЕКТОРА МІМСГ

6 травня в Таврійському державному агротехнологічному університеті вшанували пам'ять одного з перших керівників навчального закладу – Георгія Гулівера. У цей день йому могло б виповнитися 114 років.



Георгій Федотович очолював вуз в довоєнний і післявоєнний часи. З лютого 1937 по 1939 рік він керував заводом-ВТНЗ. З 1939 року навчальний заклад став Інститутом механізації сільського господарства з робітфаком та навчальним господарством. Під керівництвом Г.Ф. Гулівера тривало подальше розширення, становлення і розвиток інституту. Саме при Г. Гулівері завершилося будівництво навчального корпусу №1.

Керівництво Таврійського державного агротехнологічного університету, викладачі та студенти зібрались біля Алеї Слави ТДАТУ, де серед усіх керівників закладу вищої освіти є табличка і з ім'ям Георгія Гулівера. Ректор В.М. Кюрчев зазначив, що Георгій Федотович виявив великі організаторські здібності в 1941 році під час евакуації навчального закладу до Ашхабаду. В інституті, який був евакуйований

до Ашхабаду, був організований факультет Механізації сільського господарства. З 1942 до 1943 роки він воював на різних фронтах, був нагороджений багатьма бойовими нагородами. Після демобілізації через поранення повернувся у звільнений Мелітополь і з листопада 1943 року знову очолив МІМСГ.

Георгій Гулівер після війни був організатором відновлення навчальних корпусів, кафедр та лабораторій. В автобіографії Георгія Гулівера міститься наступне:

•В ноябрь 1943 года я снова возвращаюсь в Мелитополь, получаю назначение на должность директора (не существующего в то время) Мелитопольского института механизации с/х. Будучи, в то время, инвалидом Отечественной войны 1-ой группы я приступил к организации, по сути заново разрушенного захватчиками института. В настоящее время

институт значительно восстановил свои учебные корпуса, общежитие, лаборатории. Институт пополнился учебным и лабораторным оборудованием и превзошел довоенный уровень.

У 1951 р. у зв'язку з направленням на навчання до Київського державного університету Георгій Гулівер був звільнений від обов'язків керівника інституту. Після захисту дисертації, до виходу на пенсію у 1969 р., працював викладачем, завідувачем кафедри Одеського сільськогосподарського інституту.

Добре ім'я Георгія Федотовича Гулівера й досі пам'ятають в нашому університеті. Ну а в день його народження біля меморіальної таблички з його іменем на Алеї Слави ТДАТУ лягли живі квіти.

**Денис Водоп'янов,
начальник РБВ
«Агро Таврія»**

ПАМ'ЯТАЄМО! У ТДАТУ ВІДБУВСЯ МІТИНГ З НАГОДИ ДНЯ ПАМ'ЯТІ ТА ПРИМИРЕННЯ ТА ДНЯ ПЕРЕМОГИ НАД НАЦИЗМОМ!

8-го травня в Україні разом з Європейськими країнами відзначили День пам'яті та примирення, проголошений Генеральною Асамблеєю ООН, і присвячений пам'яті жертв Другої світової війни. У цей день у 1945 році Німеччина оголосила про свою капітуляцію у Другій світовій війні.



9 травня 1945 року увійшло в історію людства як день Перемоги над нацизмом і фашизмом. З цієї нагоди у ТДАТУ був організований мітинг присвячений цій події.

На початку заходу прозвучав Гімн України. Ректор університету, д.т.н., В.М. Кюрчев виступив з промовою, наголосивши на надзвичайній цінності подвигу ветеранів Другої світової війни для всіх поколінь. Також він відзначив, що нажаль зараз ми маємо воєнну ситуацію на сході країни, а пам'ять про подвиг ветеранів додає нашим воїнам сил та наснаги у нинішній боротьбі за свободу, незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

З промовою виступив Іван Іванович Дяченко – малолітній в'язень концтабору, полковник ВПС, який пропрацював близько 20 років у ТДАТУ. Він згадав своє дитинство, яке безпосередньо зачепила війна та наголосив на необхідності пам'ятати про подвиг учасників бойових дій.

Учасник АТО, к.е.н., доц., Олег Анатолійович Плаксіннаголосив, що саме подвиг ветеранів забезпечив змогу жити їхнім нащадкам у вільній Україні. А сучасні воїни АТО пам'ятають, що той, хто захищає свою землю,

завжди перемагає.

Пам'ять про загиблих було вшановано хвилиною мовчання. Творчі колективи ТДАТУ виконали пісню з закликом цінувати мир. Ансамбль народного танцю «Юність» представив композицію, присвячену жінкам, що в скорботі чекали на своїх синів, батьків, братів та чоловіків, а також тим, хто брав безпосередню участь у бойових діях.

Завершився мітинг покладанням квітів до пам'ятників героям.

Прес-служба ТДАТУ



«АГРОТАВРІЯ» (заснована 6 листопада 1990 р. як «Студенческий вестник»). Засновник і видавник - ТДАТУ. Свідectво про державну реєстрацію серія 33 № 826-101-пр від 12.12.2007 року, видане головним управлінням юстиції в Запорізькій області. Газета «АГРОТАВРІЯ» використовує статті, листи, інформацію в стислому викладі.

Рукописи не повертаються й не рецензуються. Листування з читачами не ведеться. Скорочення текстів - за необхідністю. За достовірність інформації відповідальність несе автор. Адреса редакції: 72312, м. Мелітополь, Запорізька область, пр. Б. Хмельницького, 18, тел. (061) 42-67-28. Начальник РБВ «Агротаврія» Д. В. Водоп'янов., дизайн І. В. Корсунов